

# 金坛时报



金坛时报 数字微报  
金坛网 微信公众号  
金坛手机台 APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 江苏易帕机电： 创新研发抢占国际国内市场

**本报讯** 位于指前镇现代产业园的江苏易帕机电有限公司正着力创新研发,全面供应国内市场,强势进军海外市场。

据悉,该公司于去年6月初开工建设,主要从事机器人系统、环保喷涂系统、智能环保等产品的研发和生产。

刘云峰是江苏易帕机电有限公司的车间主任,公司最近接了一笔出口订单,每天一大早,他都要到车间查看生产情况。“产品是下吸风,这边是第二道过滤,这就是我们公司研发的产品EP-X型过滤。”

“我们分别在越南和印度竞标了一个订单,其中一个已经完成交付使用,还有一个正在安装调试中。”公司总经理魏玉东介绍,近年来,环境保护越来越受到重视,公司积极适应市场需求,聚焦环保技术,加大技改投入和新品研发,在出售设备的同时,为客户提供完善的生产工艺流程解决方案,不断增强市场核心竞争力和附加值,推动企业利益实现最大化。

公司在坛计划投资约7000万元,前期的厂房等基础设施投资已基本完成,研发实验室、展示厅的建设仍在进一步完善。魏玉东表示,为优化流程管理,公司提高了自动化操作程度,设备均采用了模块化生产工艺,经济效益提高了15%左右。

“前期在工厂建设和生产过程中,指前镇的项目服务人员帮助我们解决了很多实际困难。”魏玉东说,项目能够顺利建设、迅速投产,得益于当地政府“店小二”式服务和“四到”服务,全方位配合和督促施工方合理安排工期,优化作业方式,确保了项目顺利建设、快速投产。  
徐欢 钱晔



## 我区强势推进 秋冬季大气管控

**本报讯** 近日,金坛生态环境局执法部门在日常大气污染管控巡查过程中发现,位于金城白塔镇的某新型建材有限公司未按要求落实大气污染防治工作。根据相关法律法规,执法人员第一时间对现场相关设备实施查封,并进行立案查处。

随着秋冬季大气污染管控工作的持续推进,近日,金坛生态环境局在全区范围内开展了秋冬季大气污染管控督查,直面污染“钉子户”,重拳出击,“零余地”确保管控落到实处。

与以往督查不同的是,本次督查坚持“只看问题”,通过在全区各镇区、街道、园区开展重点区域、重点问题专项督查,全面落实《重污染天气工业源减排项目清单》和重污染天气应急响应等各项措施制度,以形成污染防治高压态势,最大限度削减污染峰值。

为确保“大方向”和“小措施”双向落地,本次督查共分为三组:以攻坚办为主,督查污染天气应急管控工作部署

落实、国控自动站周边3公里重点污染源管控情况、各类施工工地扬尘管控情况、码头堆场降尘情况、非道路移动机械运行情况、道路保洁冲洗情况等;以生态环境局机关、金坛环境监测站为主,重点督查纳入管控范围的大气应急减排企业限停产措施落实情况;以执法局为主,根据市空气质量保障专项执法方案要求,重点围绕秋冬季企业落实管控要求情况、秸秆禁烧落实情况等开展节假日(夜间)突击检查,同时开展日常巡查。

据统计,10月31日至11月4日,金坛生态环境局联合镇区共出动1106人次,检查点位618个,其中检查工业污染源142个,工地和码头堆场68个,油气设施16个,机动车15辆,非道路移动机械201个,靠港船舶19艘,检查发现垃圾秸秆露天焚烧16个。

徐欢 朱蔚



## 我区积极推行“党建+物业”工作模式—— 打造共商共管共解服务新机制

**本报讯** 11月12日上午,省住建厅党组书记、行业党委书记顾小平,常州市副市长梁一波一行来我区视察党建引领物业管理服务工作,区领导刘国新、周文俊陪同。

与会人员视察了南园二村社区活动中心、党建工作宣传栏、公共活动广场等,仔细听取了该小区党建引领物业管理服务工作情况汇报,充分肯定了我区党建引领物业管理服务工作的思路创新和实践探索。

今年,南园二村在“省级宜居示范小区”标准化建设的基础上,探索实行“党建+物业”管理模式,成立了南园二村物业管理委员会党支部,建立了“小

区党支部——片组责任区——联络员”的三级管理网络,将小区61名党员全部编入3个片区责任组。支部委员围绕居民关注的环境整治、物业管理、精神文明建设等问题,深入小区与业主进行零距离的沟通交流,广泛收集业主的问题及诉求,并不定期召开民情恳谈会,及时协调解决业主提出的问题,形成了党员带头、群众参与的共商、共管、共解管理服务新机制,有力推动了文明社区建设和小区长效治理。

我区正积极推行“党建+物业”工作模式,抓好党建引领、典型带动、物业助力、文化植入“四个关键”,构建以街道、社区党组

织为核心,业委会(物管会)、物业服务企业共同参与,行业指导的“五位一体”管理模式。率先在东城街道、西城街道区域内开展试点小区的党建引领工作。目前,以南园二村为代表的老旧小区、以玉山花园为代表的商品房小区、以金江苑为代表的拆迁安置小区已基本完成党建工作。

下一步,我区将以党建服务为载体,通过思想上“引”、工作上“推”、方法上“教”、经验上“传”、形象上“带”等方式,发挥物业党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,打造共建共治共享的社会治理格局。  
孙婷

## 东城街道：务实整改服务为民

**本报讯** 自开展主题教育以来,东城街道城建办支部按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持调研检视问题和务实整改为民同步发力,通过“破解一个难题、化解一次矛盾、补好一块短板”,切实履行全心全意为人民服务的宗旨,不断把主题教育引向深入。

破解一个难题,让居民多一份安心。东城街道有19个拆迁安置小区,一直都由街道承

担公共维修工作。金胜小区是2000年交付的老小区,居民周某家的下水道经常堵塞。在得知情况后,城建办立即会同社区、维修单位来到周某家中,通过仔细查看,发现外围的污水井水位高于周某家中下水管道,家中污水因此不易排出。为从根本上解决这一问题,并且尽量不在居民家中施工,

城建办当场决定采用改道的方案,将周某家外面的下水管道改接到另一个水位较低的污水井,彻底解决了堵塞的难题。在事后回访中,周某家人一直感谢街道为他们办了件实事。

(下转第二版)



## 全国冬春农田水利基本建设电视电话会召开

**本报讯** 11月12日,全国冬春农田水利基本建设电视电话会议召开。副区长朱霞及各镇、街道和相关部门负责人在金坛分会场参加收听收看。

会议总结今年以来农田水利基本建设情况,动员部署今冬明春农田水利基本建设任务,并传达国务院总理李克强重要批示。

会议要求加快高标准农田建设,不断巩固和提升农业综合生产能力。围绕粮食安全生产,将高标准农田建设作为主战场,完善各项投入机制,提高建设标准,做到藏粮于地、藏粮于技。加强重点水利工程建设力度,加快灌区现代化改造,完善农田防汛抗旱设施。深入推进农业水价综合

改革,不断提高水资源综合利用效率。各级政府要抢抓冬春水利建设良好契机,加大投入力度,实行跟踪问效,积极引导农民和社会资本参与建设运营。进一步建立健全农田水利项目建设和管理制度,推进基层水利服务体系建设,掀起冬春农田水利建设热潮。

蒋建君

## 大数据推动交通管理智能化

本报记者 邵桢



随着私家车日益增多,城市道路交通压力也日益增加。金坛公安分局交警大队指挥中心于去年正式投入使用。该中心每天有专门人员进行早晚高峰视频巡查,发现堵点、乱点后立即呼叫路面执勤民警进行人工疏导。及时向出行者和车辆驾驶员发布各种交通状态、意外事件、交通通告和相关信息,亦可将实时路况同步至微信公众号,实现路况发布、交通引导、交通提示等功能。出租车司机赵元忠说:“我们最怕堵在路上,所以对路况特别关心,每天我都会关注FM89.0金坛电台的路况播报。我可以选择路况好的路线,免得堵在路上。”

(下转第二版)

